Самостоятельная работа
Вариант – 1

1. На день рождения принято дарить букет из нечетного числа цветов. Тюльпаны стоят 70 рублей за штуку. У Вани есть 300 рублей. Из какого наибольшего числа тюльпанов он может купить букет Маше на день рождения?

2. Найдите корень уравнения:
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3. Как изменится объем куба, если его ребро     увеличить в 3 раза?

4*. Найдите объем тела:
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Вариант – 2

1. В пачке 500 листов бумаги.  За неделю в офисе расходуется 1300 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 7 недель?

2. Найдите корень уравнения:
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3. Как изменится объем куба, если его ребро     уменьшить в 2 раза?

4*. Найдите объем тела:
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